



2021 高捷 13 校聯合舞展將於週六登場，圖為去活動盛況。

## 高捷 13 校聯合舞展 明天有約

**【新聞來源：自由時報】13 校 15 熱舞社團學子 將於中央公園站 1 號出口旁尬舞藝**

2021 高捷 13 校聯合舞展將於週六登場，各校「舞」林高手將同場較量，展現高雄學子的青春活力與團隊默契，參與社團也邀請各界週六將高雄捷運中央公園站 1 號出口前擠爆，喊話不見不散。

高雄捷運公司表示，青年族群是高捷主要客群，為了讓大眾運輸不只是載具，並拉近與學子距離，高捷每年都會籌劃多項以青年為主軸的活動或優惠，包括動漫季、三對三鬥牛及聯合舞展等。

高捷說明，高雄許多高中、職的熱舞相關社團，每年都會舉辦聯合發表活動，去年首次與高捷合作，有 12 校參與，因反應熱烈，今年續辦且多 1 校加入。

13 校有 15 社團，分別為高雄高商熱舞社、海青工商熱舞社、中山高中熱舞社、新興高中熱舞社、樹人醫專鎖舞社、文藻外語新爵社、文藻外語街舞社、文山高中流舞社、小港高中勁舞社、三民家商熱舞社、三民家商爵舞社、前鎮高中熱舞社、中正高中勁舞社、師大附中靚舞社、仁武高中熱舞社。

聯合舞展原本安排在春節後上陣，不料碰上疫情嚴峻，因而延到 3 月 6 日舉行，高捷及學生原擔心疫情會再衝擊聯展時間，幸好近期疫情趨緩，高捷與各校社團決定照計畫上場。

聯合舞展將於 6 日下午 4 點 30 分到 8 點，在捷運 R9 中央公園站內廣場（近 1 號出口）登場，各社團透過臉書宣傳，喊話不見不散。